BACCALAUREATS GENERAL ET TECHNOLOGIQUE

SESSION 2013

CHINOIS

LANGUE VIVANTE 2

Série L. — Durée de 1’épreuve : 3 heures — coefficient : 4
Séries ES-S — Durée de I’épreuve : 2 heures — coefficient : 2
Série STG (sauf CGRH) — Durée de I’épreuve : 2 heures — coefficient : 2
Série STG spécialité CGRH — Durée de ’épreuve : 2 heures — coefficient : 3
Séries STI2D, STD2A, STL — Durée de I’épreuve : 2 heures — épreuve facultative

Le candidat choisira le questionnaire correspondant a sa série.

L'usage des calculatrices électroniques et du dictionnaire est interdit.

D¢és que ce sujet vous est remis, assurez-vous qu'il est complet.
Ce sujet comporte 6 pages numérotées de 1/6 a 6/6.

Répartition des points

Compréhension de 1’écrit 10 points

Expression écrite 10 points
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Aide a la compréhension

Py mingpai
wit 5, Naike

' 3dy 3K T Adidast
BN shouru
KT méi mianzi
By guli
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nom de marque
nom de marque
revenus
perdre la face
encouragement
penser a
récompense

soupir

mériter
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Travail a faire par les candidats des séries :
ES-S-STG-STI2D-STD2A-STL

Le candidat est libre de rédiger en caracteres simplifiés ou traditionnels.
Le pinyin est autorisé pour les caracteres hors seuil.

I.  COMPREHENSION (10 points)

A REFTH 1, FRBEHGIE, reportez votre choix en

indiquant le numéro et la lettre sur votre copie : (2 %, &4 14%")

1. =7 5

a)ik %
b)—7 Ak
c)k% |
2. FI A A
a) A% 3]
b) %3 A&
c) %It EH A ©

BFAFXLEERA: (32)

1. AFH 1, TXKFRALGBEAHLATE? (29)
2. AR 2, BENIHZEBBEAL?AMNZ 21 2)

C. En vous appuyant sur les deux documents, analysez I'attitude des
jeunes face aux marques et I'incidence sur les relations parents-enfants.

( répondre en frangais, 80 mots environ, 5 points ).

Il. EXPRESSION ECRITE (10 points)
EAE (FAAREHK)
1. MREKLHMD? AH L7 (120 F£4%E, 5 &)

2. AREBL, |AFE9 3 (encouragement) B4 ? (120 F A4, 5 4)
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Travail a faire par les candidats de la série L
Le candidat est libre de rédiger en caracteres simplifiés ou traditionnels.

Le pinyin est autorisé pour les caracteres hors seuil.

I. COMPREHENSION (10 points)

A HREFTH A1, FLBEHAYEE, reportez votre choix en

indiquant le numéro et la lettre sur votre copie: (2 %, &/ 1 %)

1“_/_77—277”7\%:

a)ik %
b)— 7 AL
c)ik % 7 @
25 5] Blow &
a) Mx3]
b) % A%
c) FANERNWAD

B.# A PXEEFRA: (34)
1 BFTH, TXRRAEREEGEEIAMFTATR? (29)
2F WA 2, B L& BBIBEH 2?2 A2 21 &)

C. En vous appuyant sur les deux documents, analysez I'attitude des
jeunes face aux marques et lI'incidence sur les relations parents-enfants

( répondre en frangais, 80 mots environ, 5 points ).
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Il EXPRESSION ECRITE (10 points)

B (ZRHREZHK)

1. RERGD? AH2? (120F 4%, 3 %)
2. XHRERGL, s AFa9 3B (encouragement) £+ 4 ? (120 F A4, 3 4Y)
3. WHTXAEMNEUSGLAL, 4 5)
(Continuez le dialogue en reportant les deux premiéres répliques sur votre
copie pour un total de 15 répliques, 120 caracteres environ)
- €8, AL LA BLAETT, KBHFAHHFNT |
- RELAT, REREXT,
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